



7.3

SUNDAY

帖撒羅尼迦前書

4:1-8

上帝的旨意是要你們聖潔，絕對沒有淫亂的事。每一個人要曉得依照聖潔合宜的方法控制自己的身體，而不是憑著情慾，像不認識上帝的異教徒那樣。在這種事上，不可以有對不起同道或佔他便宜的行為。我們已經向你們說過，警告過你們：主一定要懲罰那些犯這種過錯的人。上帝選召我們，不是要我們生活在汙穢中，而是要我們聖潔。（帖前 4:3-7）

互信

保羅在這段經文當中，就提到教會中情慾犯罪的問題，勸勉眾人「遠避淫行」。基於這樣的認知，保羅勸導信徒「依照聖潔合宜的方法控制自己的身體」，包括兩種面向，向內是保守自己的言行舉止，向外是不去剝削與侵犯他人。

基督贖回的是全世界的人，因此任何人的生命都出於主的旨意，值得被尊重和珍惜。基督徒更因著明白耶穌基督的愛、接納和救贖而聚集，視彼此為家人，以信仰互相扶持和信任。人性的墮落無遠弗屆，教會應該要以更嚴厲的自省與謹慎。

侵犯他人，絕非任何宗教話術可以合理化的行為。近年教會界掀起「#metoo」運動，注重性別平等，並鼓勵揭發性騷擾和性壓迫。在教會中發現有性騷擾和侵害他人身體的事情，一定要勇於揭露、尋找協助。同時教會中也應該提倡性別平權、尊重他人身體自主權、重視健康的人際溝通，千萬不要因為個人私慾，破壞了團體中的互信。

中中性別公義部講座 防治性騷擾與性侵害



台中中會性別公義部主辦「性騷擾與性侵害的防治」講座，3月26日上午假中中三榮教會舉辦。來自清水、榮神、南屯、沙鹿、平和、水湳與三榮教會等牧長及會友參與，經過張洛洋詠諧生動的說明，可更適切應對此類事件。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

建立眾教會的上主，求祢使我們珍惜對彼此的信任，能夠以彼此尊重、互為平等的嚴謹態度來與眾人相處。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。